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Résultat de la vente N° 1269 du mardi 16 décembre 2014

Ordre Désignation Enchères

1 Lot de 32 billets de banque divers pays dont 7 France  Tous états 60

2 Collection de Billets de France et du monde en 3 reliures 500

3 Vrac Monnaies dont des bronzes et des billets 100

4 Collection de monnaies de France, nombreuse pièces en Argent : Hercule, ECU, 100F, Turin  …6 classeurs + 1 boite 800

5 Lot de monnaies France et divers (2,5 Kg) 105

6 Lot de Monnaies Argent majorité France Turin 240

7 Lot Monnaies : 115 France dont 70 différentes, majorité début 20° Siècle TB 55

9 Coffret BE  Monaco avec 1C 2C 5C 60

10 4 coffrets BU 2€ commemo dont san Marin 60

11 10 BU série euro dont Finlande, San Marin et Irlande 100

12 Collection de Monnaies du Monde quelques pièces en Argent 450

13 Lot de 24 monnaies majorité fin du 19° siècle divers pays : Italie, Portugal, Espagne, argentine … 20

15 Imagerie Anciennes 19 Images grand Format (A4) 20

16 Imagerie Anciennes 24 Images grand Format (A4), Portraits Contemporains 30

17 Lot de 110 numéros de FRIPOUNET et MARISETTE de 1954 à 1957 tous états 70

24 Imagerie Ancienne 5 documents : Napoléon, Empire, La garde consulaire à Marengo 20

38 Imagerie thème chasse à courre 4 encadrées 20

41 "Lisette" 31 numéros de 1958 20

47 Lot environ 350 porte-clés 30

48 Lot de 22 buvards, 13 menus, 6 affiches tauromachie, 7 Pub médicales et 3 divers. Total 51 documents 40

50 Tauromachie, 5 carton Publicitaire Carte postale repro d'affiche, toréador dont : Paco Alcade, Joaquim Marques, El 
Cordobes

25

59 Lot de courriers commerciaux et factures dont belles illustrations 1884-1941 20

64 Boite de Vrac de lettres, entiers, 1 jour, Étiquette  Semi moderne et moderne 15

65 75 Cartes Maximum moderne 15

69 Lot de 17 imprimé dont 15 postaux Spécimen, Sans Valeur, Annulé et divers … 25

71 26 lettres 1863/1893, 25 avec timbre Empire ou sage, oblitération bien marqué + 1 avec cachet PP 25

72 3 Chemises de lettres et vieux documents Très intéressant 350

74 Collection Cartes Maximum de France en 7 Albums quasi complet de 1960 à 2006 environ 2000 Cartes 300

75 Collection enveloppe Premier Jour de France en 14 Albums quasi complet de 1960 à 2006 environ 2400 enveloppes 190

79 Collection France de 1849 à 1987 en classeur SAFE, Faciale + Semi Moderne 5reliures 340

80 Lot de Vrac Monde et France + courriers. à découvrir 220

83 Collection de timbres de France jusqu'en 2000 : faciale en reliures Safe 500

93 Collection de timbres de Monaco jusqu'en 1995 , en 8 reliures Safe 350
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94 Collection Allemagne Reich, bizone, RFA, Berlin, DDR majorité oblitéré jusque 2000,   Qq bonnes série : dont DDR série 
Mao, Berlin série des cloches …en 9 albums et fascicules

650

96 Collection Espagne Jusqu'en 2001 neuf mixte dans l'ancien, les bloc des Premier Jour en 6 albums + 1 pochette 200

97 Collection Tchécoslovaquie et République Tchèque jusque 2006 en 5 albums 170

99 Collection Italie + San Marin + Vatican en 4 volumes 100

100 Belle collection Madagascar colonie et République très complet manque quelque belles valeurs + quelques Premiers 
jours en 7 albums

150

101 Très Belle collection Portugal Acores, Madère et colonies portugaises  avec bloc et carnet jusque 2005 en 11 Albums + 3 
fascicules

400

102 Collection Cote d'Ivoire pauvre en colonies, majorité de moderne 1 album 50

103 Collection Autriche en 2 Albums neuf et oblitéré jusque 2005 150

104 Collection Belgique en 6 Albums oblitéré et neuf jusque 2005 (1oblitéré et 1 Neuf) 300

105 Lot diverses collection Europe : Pologne, Roumanie, Pays Bas, Angleterre, Grèce, Pays Balte, 9 albums 170

106 Collection Canada + Collection États-unis +collection Thématique + Divers 130

107 Collection Sénégal colonies et moderne dentelé et Non Dentelé + collection Paris Dakar en 2 Albums et 1 fascicule 100

108 Collection Réunion CFA 80

110 Lot timbres du Monde, nombreux carnets de circulation, albums et boîtes 80

111 Timbre Chine 1962 Série 1406/13 Neuf** cote 900€ 480

112 Lot Timbres de Chine (+Formose…) 7 Albums + 1 Chemise, Toutes époques- Neuf et Oblitéré par multiple  Stock très 
interessant.  A Voir

700

113 Chine petit ensemble de + de 130 timbres poste quelque réimpression                                      cote supérieure à 120€ 50

114 Timbre Chine 1969 série 1793/1784 + 1970  1806/11 + 2 autres séries  Neuf** cote 340€ 140

115 Chine bloc N°32 et N°45 + série dont 1849/54 Neuf** Cote 240€ 110

116 Chine Lot divers oblitéré, neuf*, neuf** 15

126 Lot  + 1100 timbres, Monaco, Espagne, St Marin, Canada … 40

128 Petit lot de timbres 10

134 Environ 8500 Timbres postes France et Monde, colonies, pays divers, qq doubles et multiples le tout en 6 classeurs 120

135 '+ de 550 vignettes et divers tous états 90

152 Album Photo petit format de 96 photos sur les Tranchées Guerre 14-18 Photos claires, certaines ok 70

153 Petit Album de Photo taille environ 10x5 sur l'Asie 80

154 Ensemble de 18 photos anciennes, diverses époques, dont 2 sous verre 30

155 Lot environ 50 photos et cartes photos dont cyclisme, Toulouse FC 1957 et divers 50

160 24 CPA Type et paysage Breton 15

161 3 CPA Sud Est Carnaval de Nice, Marché à Toulon et St Raphaël 10

163 8 CPA colonie Asie : vue de marché, procession … 50

164 200CPA diverses dont carte photo, village … 100

172 Lot + 330 CPA + Documents principalement France 40

173 Dept 01, lot de 22 cpa, la plupart animées dont villages, écoles, marché, gare 30

175 Dept 03, lot de 39 cpa : carte-photo de l’orchestre de Cuisset et de mitrailleurs de 14-18, gare, villages, châteaux 30

177 Dept 06, lot de 38 cpa : nombreuses cartes-photos de chasseurs alpins (6e B.C.A de Nice, 20e d’Antibes, mitrailleurs du 
23e de Grasse, 24e de Villefranche, 27e de Menton), prisonnier en 14-18, villa à Nice (carte-photo), rue à Menton 

35

181 Dept 13, lot de 58 cpa : Aix (tambourinaires), Arles (Arlésiennes, rue, taureaux), Carpiagne, Carry, Lancon (carte-photo 
des meuniers), Marseille (exposition coloniale de 1906, Persévérance St-Jacques (carte-photo), torpilleur Kabule (mini 
carte), …

40

Page 2 sur 3



Résultat de la vente N° 1269 du mardi 16 décembre 2014

Ordre Désignation Enchères

183 Dept 15, lot de 3 scènes et types du Cantal : cabretaïre d’Aurillac, marché aux brebis d’un Auvergnat et arracheurs de 
gentiane au sommet du Plomb du Cantal 

20

186 Dept 18, beau lot de 89 cpa : Avord (gare, cuisines), Bourges (gare, halles, pêcheurs, cartes-photos du 1er R.A.C au 
front, d’un territorial du 12e R.A, d’un médecin en 1916, télégraphiste), Chartres (carte-photo du 22e R.A.B.N), 
Châteaumeillant (route du

80

187 Dept 23, lot de 21 cpa : Aubusson (ateliers de tapisserie Hamot, crue de 1904), Auriat (récolte du sarrasin), Bénévent 
(grande rue, état), Chambon-sur-Voueize (grande rue), Châteauvieux (grotte), Evaux (moulin), Faux, La Souterraine, 
Lavaveix (carte-photo

35

188 Dept 25, lot de 52 cpa : Audincourt (bains-douches), Baume-les-Dames (place St-Martin), Besançon (moulin, pub du 
Comptoir général d’horlogerie, soldats), Colombier-Châtelot (canal), Etalans (puits de Poudrey), Fesches-le-Châtel (gare, 
état), Franois (égli

70

193 Dept 33, joli lot de 120 cpa : Arcachon (bd de la Plage, voiture de sablecours Ste-Anne, St-Ferdinand, village du Phare), 
Arès (église animée), Bazas (rue Fontespan), Bègles (quai de la Moulinatte), Blaye (quai de la Gare), Bordeaux

95

196 Dept 38, sélection 8 cpa gares et trains : cie V.S.B gorges du Crossey le Trou de l’Aigle, gare d’Aoste, gare de Goncelin 
(avec omnibus), la gare (vue extérieure) et passage à niveau et Casque de Néron à Grenoble, ligne de la Mure

50

198 Dept 39, 2 cpa fromage de Gruyère : intérieur de chalet-modèle à Mouchard, intérieur de la fromagerie d’Ivory aux 
environs de Salins 

20

200 Dept 39, sélection de 4 cpa métiers du bois : sapin le Président forêt de la Joux (Figuet 88 et Martelet), scierie Vuillaume 
sur la Furieuse et transport des grands sapins de la forêt d’Arc à Salins 

35

201 Dept 40, 8 cpa villages : route nationale à Benesse-Maremne, la Croix Blanche, la gare, château de Laterrade à 
Gabarret, route de Miramont à Geaune, hôtel de France à Labouheyre, rue Chanzy et monument aux morts à Pouillon 

20

204 Dept 45, sélection de 4 cpa : jardiniers au travail à Artenay, 34e anniversaire du combat du 11 octobre 1870 à Fleury-aux-
Choux (les sapeurs-pompiers d’Orléans et les anciens combattants), carte-photo des conscrits de Malesherbes par 
Darsy 

30

208 Dept 55, 14 cartes-photos militaires : Bar-le-Duc (Joffre la veille de l’attaque de février 1916, prisonnier du 94e R.I), 
Lérouville (caporal décoré du 154e), bois de la Gruerie à Melzicourt (3 cartes avec les 103e, 104e et 350e en 1916), 
Verdun (brigadie

30

209 Dept 55, 7 cpa : marché (A. Collet) et poste (la Civette 4) de Bar-le-Duc, chemin du Port à Mouzay, rue de Condé à 
Pierrefitte-sur-Aire, pont de la ligne de Vouziers après son rétablissement à Revigny (train), gare de l’Est à Verdun 
(intérieur), carte-pho

30

216 Dept 69, sélection de 12 cpa trains et gares : gares de Brindas, Courzieu Brussieu (train et vue intérieure, photo 
Delorme), Dardilly-le-Bas, Fleurieu-sur-Saône, la Tour de Salvagny, Limonest (train), Saint-Fons (train), Saint-Nizier-
d’Azergues (la Boucle

50

217 Dept 70, lot de 13 cpa de la cavalcade de Lure en 1908, n°1 à 13, éd. Jules Valleroy, non circulées, une tâchée, une 
avec légère déchirure, une avec pli : dragons de Renel, garde impériale, garde nationale Louis-Philippe, char du Progrès

30

219 Dept 72, lot de 8 cpa : catastrophe ferrovaire de Dehault en 1910 (carte-photo), bourg de Maresché (2 vues), marché 
couvert et grand concours de tir (traversée de la place Thiers) au Mans, cavalcade de Mayet en 1912 (char des 
chanteurs ambulants),

45

220 Dept 73 / 74, 8 cpa de gares et trains des Savoies : Chambéry, gare et défilé de Dingy, Château Folliet et dent de Lanfon 
(train de la vallée de Thones), Modane (carte-photo), vue générale de la gare et des casernes de Moutiers 

40

224 Dept 90 lot de 3 cartes-photos des cycles Verdier, Belfort : carte dédicacée par le coureur cycliste Lindimer, 2e coureur 
avec le bouquet de la victoire et le garage G. Verdier, photos J. Bissey et Feugère 

45

225 Dept 90, lot de 2 cartes-photos de la Brasserie Vauban à Belfort 35

227 environ 200 cartes-photos 35

228 environ 250 cpa avec défauts, beaucoup d’animées 35
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